

"舞蹈小白"再次"死里逃生"

《新舞林大会》盛一伦晋级多不易

据搜狐娱乐 在上周日晚的东方卫视《新舞林大会》中,以 X man 身份出场的郑元畅遗憾离场,没能踢馆成功。而屡次进入"生死一舞"的盛一伦则再次"险中求生",得以晋级。

从开始到现在,盛一伦到底有多努力?加分大招儿一网打尽,专业评审也惊呆;杨丞琳更是十分心疼这位并肩走来的"战友",郑重投出手中一票。

投票盛一伦,事出有因? 杨丞琳心疼一路走来的"战友"

上期节目中,薛之谦变身 X man 空降现场,给《新舞林大会》注入一股新鲜血液。凭借一曲诚意十足的街舞作品,他最终以 48 对 45 的分数险胜盛一伦,踢馆告捷并成功晋级半决赛。首次亮相便大获全胜,看来音乐之外,薛之谦在舞蹈方面的实力也不容小觑,许魏洲便当场大赞"非常完美":"我觉得薛老师把这个舞蹈发挥到了极致,每一处都充满惊喜、充满力量,是一个非常厉害、非常完美的作品。"

薜之谦的这段舞蹈,也同样打动了杨丞琳:"薛之谦就是来表演的,刚刚是他的演唱会,刚刚是他中场演出这样,就很精彩,这不用说。他们的舞蹈确实整个能量跟完整度,对我而言都是比较出彩的。"然而最终投票时,杨丞琳却把手中的这一票给了盛一伦,让一些观众有点意外。杨丞琳表示,作为同样从最初阶段一步一步走到现在的选手,她更能了解盛一伦的不易和努力,才会更加产生共鸣:"从第一阶段走过来很不容易,我也知道盛一伦是有经历过淘汰赛的,当时作为一个女人的感性面,就很浓厚地释放出来了,就很希望从头到尾一起的战友可以脱颖而出。"

可以说,杨丞琳的这一票中,既有对盛一伦"艰苦奋战"的心疼,也有对他潜质和态度的认可:"我当时会突然有一种情结,好想让盛一伦再多得一分。以没有跳过舞的人来说,盛一伦舞蹈的完成度很大,他是一匹'黑马'。"不少网友也对杨丞琳对盛一伦惺惺相惜的"战友情"表示理解:"盛一伦作为'舞蹈小白'一路走到现在,能表现成这个样子很不容易啦,难怪杨丞琳会心疼他。虽然一票不能扭转局势,不过这其中的情分和支持还是重如泰山啊。"

加分大招儿,一网打尽! 盛一伦再次来面临"死里逃生"

第三期节目中,盛一伦才刚从"生死一舞" 环节险中获胜,却不料上周日晚再次落入淘汰 待定区。频频在淘汰边缘徘徊,不少粉丝已经 紧张了好几回,然而盛一伦却依然淡定:"我觉 得还挺好的,多了一次展示的机会。我觉得证 明了自己,然后也看到了这么多优秀的舞者, 这对自己来说已经是一个突破了。"

然而这一次,盛一伦的"生死一舞"却让全场刮目相看,连呼"他真的拼了。"原来,早在比赛开始之前,所有明星选手就选好了难度系数不同的大招儿,为自己的"生死一舞"带来相应的3,6、9分加分。由于大招儿动作极其复杂,不少人光是看着就倒抽一口冷气,复制起来更是难上加难。而盛一伦的这支舞却同时涵盖了3、6、9分的三个大招儿,这让台下负责评判的专业评审团也十分吃惊:"今天你吓到我们了,刚才我们的争论,其实不是给不给9分的问题,而是你把3分、6分、9分的大招儿都跳了,还融入了表演,我们在争论要不要给你18分。"这样的评价,也让盛一伦



受宠若惊

盛一伦表示,自己并不是为了多加分,才一次跳完3个大招儿,而是为了尽情享受"最后一支舞蹈"而全力以赴:"既然是'生死一舞',就意味着可能是最后一次表演。9分那个动作,就在想用最大的努力去还原它。不管跳得好不好,都要把我最好的东西,尽全力展示出来。"

最终,盛一伦凭借49分的"生死一舞"最

高分获得晋级名额,再次"险中逃生"。而谈到自己在《新舞林大会》中的"虐心命运",盛一伦还在采访中笑着调侃:"乌鸦嘴一句,我觉得接下来搞不好还是会这样子,进入'生死一舞'。我觉得这个东西不会完的,接下来会更加有意思吧。"

《新舞林大会》节目于7月22日起、每周日21点档在东方卫视盛大开播,更多精彩视频,敬请关注独家视频平台优酷视频。

《加油! 向未来3》震撼开播

6000 公里时速穿甲弹比肩好莱坞特效

据网易娱乐由央视综合频道和央视创造传媒联合推出的大型科普节目《加油!向未来》第三季,于上周日晚震撼首播,在"探寻生活科学,普及背后原理"的全新主题下,新一季节目带来的新实验也十分"惊心动魄"。

惊险刺激、画面堪比好莱坞大片的穿甲弹射击实验,直击生命奇迹的中国首例无壳孵化小鸡实验。国家重器、生活平凡,从前沿到细微,《加油!向未来》无处不在。

早在节目开播前,《加油!向未来》在官方 微平台和央视新闻同步放送的"无壳孵化小鸡 连续成长"的记录视频,便吸引了近6000万 网友的关注,甚至被网友们公认为拥有"史上最强求生欲"的小鸡。在节目中,这只中国首例无壳孵化的小鸡"小茶缸"也被请到了现场,看着它生气勃勃的样子,现场的观众也深受感动。

撒贝宁和尼格买提两位主持人眼眶含泪,小撒更是小心翼翼的捧起了小鸡,和在场的所有选手和观众共同商定,让"小茶缸"作为本季《加油!向未来》的吉祥物。"小茶缸"脱离母体顽强生长,真切的体现了生命诞生的美好,令人十分动容。

与"无壳孵化小鸡"带来的温馨动容不同,

穿甲弹的实验则让人十分热血沸腾。一枚穿甲弹发射后,可以轻易击穿了十层厚钢板,声音振聋发聩。通过高速摄像机拍摄下来的画面,穿甲弹发射后的瞬间,堪比任何好莱坞大片中的顶级特效,仿佛置身于经典暴力美学电影中。主持人和观众即使隔着大屏幕,也都被巨大的声响和冲击力十足的画面所震撼。

穿甲弹在碰击钢板时候的速度,可以达到 音速的 4-5 倍,也就是 5000-6000 公里 / 小时。从材料到结构设计,理念创新到发射部分, 都走在国际前沿,强有力地展示了中国兵器力量。 无论是展现了生命诞生奇迹的无壳孵化小鸡实验,或是展示了大国兵工力量的穿甲弹实验,在这些科研成果的背后,都离不开完整而严谨的科学理论支持和持之以恒的坚持。而这也正是《加油!向未来》第三季,力图通过实验向大众所传达的节目立意:通过揭开生活日常背后的科学,向大众科普其中蕴含的科学知识,从而激发青少年对科学的好奇心,提升全民科学素养。

《加油! 向未来》第三季将于每周日晚8时在CCTV-1播出,今后在节目中还会带来哪些更加震撼人心的实验,敬请期待。

《超大号美人》定档8月28日自信美助力"开挂人生"

据新浪娱乐昨日,由"喜剧女王"艾米·舒默、"全球最美女性"米歇尔·威廉姆斯、"三好暖男"罗里·斯卡沃、"火辣超模"艾米丽·拉塔耶科夫斯基、"肌肉型男"汤姆·霍珀主演的反套路喜剧电影《超大号美人》,宣布国内定档8月28日,同时曝光定档海报。海报中,女主角艾米·舒默俨然"开挂模式",时尚感"炸裂",昂首阔步迈向"人生巅峰",堪称"自信才是最美"的完美代言人。

此次曝光的定档海报"一秒吸睛",荧光 黄与白色碰撞,整体呈现出欢脱亮丽的气质, 正呼应"超大号美人"的元气满满。女主角芮 妮霸气侧漏,一副墨镜加持,分分钟气场全 开,暗绿色衬衫上身,颇显端庄大气,亮黄色 小挎包更是点睛之笔,调皮中不乏"轻奢"排 场。远处摩天大楼高耸,象征着大都市 C 位, 而芮妮将如何用自己的魅力征服这座时尚之 都,令人充满遐想。

值得一提的是, 芮妮的饰演者艾米·舒默 在美国被誉为"喜剧女王", 自出道以来便"不 走寻常路", 在"骨感美"当道的好莱坞, 用身 宽体胖的外形踏出星光大道, 正是《超大号美 人》的最佳代言人。此番出演该片, 艾米·舒默 发挥"谐星"本色, 奉献不少高能喜剧桥段, 此 前曝光的预告中,她对着肥肉大喊"我美爆啦",又身穿比基尼大跳性感舞,令网友纷纷直呼"果然自信才是一个人最强的铠甲""与长相无关,自信的人才最美"。

《超大号美人》讲述了微胖界女孩的"逆 袭开挂"之路,女主芮妮曾深陷自卑情结,后 来因一场意外完成华丽蜕变,她依靠"爆棚" 般的自信,踏出一条人生新道路,不仅事业步 步高升,也找到人生挚爱,成为众人眼中"行 走的耀眼光环"。电影直面这个"看脸看身材 的社会",拒绝以貌取人,倡导女性的自信美, 堪称当代女性的指南针。

该片先前在北美上映时,不仅引发众多观众共鸣,更掀起社会话题讨论。不少年轻女性表示:"值得每个青春期的女孩子去观看"、"亿万少女的'能量源'"、"看得泪流满面,太有共鸣了"。也有众多年长的女性表示:"真希望我年轻时,也能遇到这样一部电影"、"女孩子的成长路上的一盏路灯"。值得一提的是,不少男性观众也参与热议,纷纷直言"取笑女生的外貌是不对的""男人都应该来看看这部电影"。据悉,《超大号美人》将于8月28日登陆国内各大影院,"感觉自己美爆啦"的自信风潮即将来袭,令人无比期待。

